

Наболело!

Друзья! (они всех так называют, когда хотят достичь своей цели чужими руками и снять с себя ответственность, выражая как-бы общее мнение). Итак, **Друзья! Думаю, я выражу общее недоумение, задав интересующий всех вопрос: - а куда собственно деваются наши деньги?**

При наших взносах у нас должны быть не просто дороги, а двух полосное шоссе, не водопровод, а водопровод из нержавеющей стали, не трансформаторы, а своя ТЭЦ?

Давайте рассмотрим этот вопрос, часто задаваемый, особенно задаваемый так называемыми «НЕДОВОЛЬЩИКАМИ». Недовольщик — термин, придуманный председателями СНТ, определяющий специфическую категорию садоводов. Недовольщик – человек недовольный. Погодой, временем года, соседями, ценами, качеством бензина, продуктов питания и обслуживания. В ресторане любая еда для недовольщика - так себе. Обслуживание недовольщика всегда «могло бы быть и лучше за такие-то деньги». В детском саду, когда на завтрак подавали любимую им манную кашу, он был недоволен, потому, что именно сегодня ему предпочтительней тошнотворная для него гречка. Дома манная каша была всегда или слишком жидкая или слишком густая. Недовольщик всегда уверен в том, что окружающий мир создан для того, что бы его обмануть. Поэтому недовольщик всегда проверяет чеки, срок годности, поднимает на заправке шланг пистолета, что бы слить из него граммы украденного у него бензина. Вообще он центр, которому Бог должен и конкретно не дает. Он требует чеки, отчета, предъявления сертификатов качества и лицензий, дипломов и справок. Он вне подозрений и вне закона, в том смысле, что закон не распространяется на него. Ему можно. Не имея, как правило, достаточного образования и ленивый ум, он не пытается разобраться ни в чем. Не зная законов, он придумывает их на ходу, под себя и прибегает ко лжи, ничуть не стесняясь этого. Для недовольщика доказательства - фактор раздражения. Аргумент недовольщика - горло. Недовольщик активен, разбирается абсолютно во всех вопросах и всегда имеет в арсенале тысячу обвинений, самое распространенное из которых, это обвинение в воровстве. И еще недовольщик не платит. Сообщество председателей СНТ особо отмечает, что самые злостные неплательщики именно они, недовольщики.

Визуализирую. Февраль, правление. Заходит молодой человек и с порога начинает, людям старше его как минимум вдвое, хамить. Ну, в смысле, что при таких неподъемных взносах у нас ни черта не делается, дороги не чистятся (тракторист, гнида не расчистил ему заезд на участок), в общем за что мы деньги платим? (читай, сколько же вы воровать можете). В итоге выясняется, что молодой человек должен денег 20000р. (по взносам 12000р. и за электричество 8000р.). Кроме того, выясняется, что у него самовольно установлен автомат аварийной защиты вдвое превышающий номинал. То-есть человек должен, как земля крестьянину, имеет самовольное подключение к электросетям и при этом является воплощенной претензией. То-есть типичный недовольщик.

Мы все время говорим, что вот, воруют. Ну да, воруют. Точная сумма украденного: 2903756 рублей. То-есть три миллиона. Практически половина бюджета. Так кто же эти злодеи? Кто спер у нас дорогу, или полностью обновленные электросети, или новый водопровод? Да мы, садоводы, сами и сперли. Потому, что эта цифра - наши с вами долги. Я не плачу за электричество. И взносы тоже не плачу. Раз правление ежемесячно умудряется оплатить счета электросетевой компании, значит кто-то заплатил за меня. Значит деньги, предназначенные на ремонтные работы, ушли на платеж за

электроэнергию. Значит этот кто-то, который сдал членские взносы и справедливо рассчитывал получить определенные услуги, эти услуги не получит. Потому, что я эту услугу у него украл. Я же не плачу членские взносы. Или, например, я разобрал свой домик, чтобы новый построить. Или яблоньки спилил. Или мебель решил сменить. Конечно я должен контейнер себе заказать. Или три. Но, я же не дурак, деньги платить. Я по тихому вывезу все это барахло в общие контейнеры. Ночью например. На прицепе. За меня заплатят те, кто сдает членские взносы. Один контейнер - минус семь тысяч из бюджета СНТ. И опять минус услуги, которые могли бы быть оказаны. Я их снова украл. Или я не кошу траву перед своим участком. Пожарный инспектор выписывает штраф, но не на меня же. На СНТ. Снова минус денежка из бюджета. Так, что да. Воруют.

Воруют и забывают, что на Титанике были и богатые и бедные, и купившие билет и «зайцы», добрые и злые. Умные и глупые. Погибли все. Потому, что все были на одном корабле. Как и мы.

С уважением. Добрый человек.